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Политичарка Левице Сара Вагенкнехт захтевала је да се, по узору на Грчку и у Немачкој
организује референдум о политици спаса евра и рекла да прижељкује једно грчко "не"
кредиторима и "наставку погрешне политике".

  

  

"Ја желим да и немачки народ буде питан о важним проблемима, такође и о такозваној
политици спаса евра, на крају крајева, ми смо ти који плаћамо", рекла је ова утицајна
политичарка немачке опозиционе партије Левица.

  

Она је истовремено изразила наду да ће Грци на референдуму у недељу одбацити
предлог кредитора.

  

"Пакет који су Грцима предложили Европска комисија, Међународни монетарни фонд и
Европска централна банка, наставак је исто тако погрешне политике...", рекла је Сара
Вагенкнехт, која је пореклом из Ирана и удата је за Оскара Лафонтена, бившег шефа
социјалдемократа.

  

Такође, позната је по јасним и провокативним речима, али и по томе што је зову Лепа
Сара.

  

"Једно грчко "не" на референдуму ће спречити да се милијарде поново проћердају",
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рекла је Вагенкнехт, будући шеф посланичког клуба партије Левице, која је настала
спајањем наследника бивших источно-немачких комуниста и Лафонтенове WАСГ
странке.

  

Левица, популарна нарочито међу социјално нижим слојевима, ових дана, у јеку грчке
кризе, озбиљно је пребацивала својој влади у Берлину пропусте у питању решења грчке
кризе.

  

Председавајући те партије Катја Кипинг пребацила је канцеларки Ангели Меркел
суодговорност за драматику грчке кризе.

  

Парламент на заседању у Берлину

  

"Надам се да је (Меркеловој) јасно да се ради о будућности евра и пре свега о
будућности демократије и Европе. Надам се да се она неће даље крити иза министра
финансија Волфганга Шојблеа, него да се на кризном самиту у среду заложи да се
изнађе предлог, који би за грчку страну био прихватљив", рекла је Кипинг за немачку
телевизију АРД.

  

Она је упозорила и да би, уколико би Грчка напустила Еврозону, то била пропаст
политике Ангеле Меркел.

  

"Тада би Меркел као канцеларка отишла у историјске књиге...", оценила је Кипинг уз
оцену да би то могуће био и почетак краја Еврозоне.

  

(Танјуг)    
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